

我们一直在你身边

明年7月飞机实现“上街造”

上街区全力打造全国通航经济发展领军城市

总投资6亿元人民币的“中鹏航空俱乐部”开工奠基;投资10亿元的郑州啸鹰一期飞机总装试飞基地一期成功签约……28日,上街区在通用航空事业发展上迈出铿锵有力的步伐。

通航试验区28日迎来两大喜事

据河南永翔通用航空有限公司董事长蔡建利介绍,28日开工建设的“中鹏航空俱乐部”,将全力打造河南省首个高端化、人性化、个性化的航空俱乐部,主要由企业办公、航空展览馆、配套商业等功能组成。“中鹏航空俱乐部”由国际一线设计团队秉承最新设计理念,以航空科技及天体为灵感,将滑翔机、飞船、月亮等通过艺术抽象融入设计,力争将“中鹏航空俱乐部”打造成上街区的地标性项目。

同日签约的郑州啸鹰一期飞机总装试飞基地总投资10亿元,一期固定资

产投资额8亿元,计划引进世界知名航空制造飞机企业相关技术,在通航试验区内组装、试飞。

建设全国领先的通航经济示范区

据介绍,郑州通航试验区成立于2011年4月,是郑州航空港经济综合实验区的通航功能区,以建设全国领先的通航经济示范区为目标,努力打造成国际公务机网络中国重要服务平台,力争到2015年,通航基地公司达到15家,年实现飞行小时5万小时。

据上街区委副书记樊福太介绍,试验区建设将以通航服务业为引领、以高端制造业为支撑、辐射带动通航相关产业的发展。

按照高起点谋划,高标准规划,高起点建设,上街区以“5+2”项目推进项目为抓手,强力推进郑州通用航空试验区跨越发展。一是按照双向4车道标

准,加快驢山路施工。二是加快推进占地400余亩、投资5000万元的东魏湖生态水系建设。三是强力推进占地100亩,投资6亿元的中鹏航空俱乐部项目。四是全力推进飞机展示交易中心的签约落地。跟踪服务好投资6亿元的天津天宇飞机展销中心项目,目前该公司已完成可行性研究报告的制作,力争年底开工建设,打造我省首家集展示、销售、贸易于一体的飞机交易中心。五是抓好投资10亿元的啸鹰公司飞机组装与试飞基地项目的实施建设,预计明年7月份第一架组装飞机试飞成功,实现该区通航制造业零突破。六是完善核心区“七纵一横”道路系统。七是加快机场改扩建设计、空域协调、规划评审等工作进度,按照通航一类机场标准,尽快完成改扩建工作,取得通航一类机场使用许可证。

记者 杨宜锦 通讯员 穆文涛

宋洁调研

上街区重点项目建设情况

8月27日,上街区区长宋洁对该区重点项目建设情况进行了调研。区领导徐勇、赵敏、李春发、李杰、张广舟及各相关部门负责人陪同视察。

宋洁一行对上街区示范性标准化厂房区项目、郑州华祥冶金炉料有限公司、武庄变电站项目、郑州万谷机械有限公司、通航试验区多层标准化厂房项目、郑州和谐实业有限公司等11个重点项目进行了实地查看,并听取了项目建设进展情况汇报。她强调,各项目建设单位要进一步提高认识,加快工程进度,确保工程按时完工。各相关部门要深入了解项目进展中存在的问题,加大协调力度,采取有效措施,为项目建设做好积极服务,确保项目进展顺利。 记者 杨宜锦

峡窝镇

新型社区建设进展顺利

自峡窝镇启动新型社区建设项目以来,各指挥部工作有序开展。一是拆迁工作进展顺利。截至目前,镇区改造指挥部共完成北峡窝、西街、西涧沟三个行政村的丈量工作,累计丈量农户1697户,集体资产74处。大坡顶村丈量工作于8月1日正式启动,截至目前累计丈量农户355户,集体资产10处,企业3家。北峡窝村、西街村累计签订协议42家,拆迁企业51户,商户191间,集体11处,农户1处。二是安置区建设进展顺利。郑段寨沟左照新型社区目前共封顶16栋,主体施工11栋,基础施工10栋,基坑开挖2栋。沙固村回民安置区建设,一期30套安置房已具备入住条件,二期20套安置房正在进行一层封顶。 记者 杨宜锦

上街区中心路与孟津路交叉口

这儿有个“自动无人售馍机”

21岁残疾小伙感受到温暖,看到人生意义

昨日,记者在上街区中心路与孟津路交叉口附近看到一个馍摊,居民到馍摊买馍,都是自己拿馍,没零钱的就自己自觉找零钱,然后离开。这里有个“自动无人售馍机”?这个馍摊的主人身体残疾,腿脚都不太方便,两只手也使不上力,附近的居民买馍会自觉地自己来完成——自买自找零钱。 荥阳金版 李显文 通讯员 任爱青 文/图



父亲去世,母亲白了头

这个馍摊的主人叫武威鹏,是一个21岁的小伙,除了腿脚不灵活,手使不上力外,这个大男孩很帅气,大大的眼睛炯炯有神,充满了对未来的希望。

据武威鹏的母亲白红介绍,小鹏出生的时候是健康的,到了四岁的时候他总是摔跤,还站不起来,就到郑州治疗。医生说小鹏患上了“进行性肌肉营养不良”,俗称肌肉萎缩症,是基因遗传因素造成的。为了儿子,白红

寻医问药走过很多地方,每天为儿子按摩,活络筋骨,现年46岁的她头上都布满了白发。在小鹏治疗的过程中,病情反复不定,他10多岁的时候开始坐轮椅了。

武威鹏也耽误了上学,只有小学文凭。他告诉记者:“小一点的时候特别羡慕别的小朋友可以去学校上学,现在就希望自己能帮妈妈减轻一点负担。”

然而噩耗再次降临他们家。儿子残疾,武威鹏的爸爸心里难受至极,借酒消愁,得了肝病。2006年,14岁的武威鹏失去了爸爸,从此和妈妈相依为命。

母亲为儿子摆馍摊,居民伸援手

今年4月,白红在上街区中心路与孟津路交叉口附近摆了个馍摊,还卖咸鸭蛋等,让武威鹏照看。

白红告诉记者:“摆这个馍摊不是为了挣多少钱,就是能让他觉得他是有用的,可以自己动手挣点钱贴补家用,他就不会天天待在家里胡思乱想。他现在摆馍摊既可以和来往的人交流说话,还能认识旁边的居民,心情变得开朗起来。”

武威鹏手使不上力,找零钱、帮顾客拿馍都很困难,慢慢的居民们都自发地自己拿,然后自己自觉找零钱。为了照顾他的生意,很多老远的居民都跑过来买他家的馍。有时赶上雨天,都会有邻居帮忙搬馍箱、推轮椅,帮忙打伞。

“现在流行‘正能量’这个词,我要说邻居给了我正能量,让我看到了未来的希望。”武威鹏说。

上街区棚户区改造

85户已回迁

上街区棚户区改造项目为中国长城铝业公司生活区改造工程。因该生活区建于上世纪五六十年代,多数楼房年久失修,公共设施老化,居住环境较差,生活区人居住面积不足15平方米,职工期盼尽快实施改造。

自2010年起,上街区对该生活区内93栋3763户19.9万平方米集中连片棚户区进行分期分批改造。截至今年6月底,已拆除危旧住房72栋3078户13万平方米;累计开工高层住宅25栋3314套30万平方米。

改造后可新建住宅46栋5600余套57万平方米,人均住房面积可达35平方米。上街区棚户区改造工程是一项民生工程,得到了国家、省、市政府的大力支持,目前累计获得上级棚改专项补贴资金6998.3万元。

同时,上街区政府严格落实棚改政策,减免城市基础设施配套费及其他政府性基金。棚户区改造现已初见成效,目前实现回迁入住85户,居民住房条件大幅提升的同时,城区环境得到了极大改善,也有效促进了全区经济健康发展与社会和谐稳定。

记者 杨宜锦